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In today's dynamic educational landscape, institutions strive to provide a holistic learning
environment that nurtures students' intellectual growth, practical skills, and overall well-being. To
gauge the effectiveness of these efforts, we conducted an analysis of student responses to a series of
questions designed to assess their perceptions of different aspects of their educational experience.

This analysis aims to provide valuable insights into the strengths and areas for improvement within
the institution's offerings.

The collected data encompassed curricular aspects. and ambience of the college. Each question
solicited responses on a five-point scale, encompassing "Strongly Disagree," "Disagree," "Neutral,"
"Agree," and "Strongly Agree."
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Question 1: Curriculum covers a wide range of relevant topics in the field of study
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 2%

Neutral: 8%

Agree: 10%

Strongly Agree: 80%
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The majority of respondents (80%) strongly agree that the curriculum is effective. The combined
percentage of those who agree and strongly agree is 90%, indicating a high level of satisfaction with

the curriculum.

Question 2: There is sufficient balance between theoretical knowledge and practical application

in the curriculum
Strongly Disagree: 0%
Disagree: 0%

Neutral: 2%
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A significant percentage (90%) of respondents strongly agrees that practical skills are being
effectively taught. This suggests that the curriculum is successful in imparting practical skills to the
students.

Question 3: The curriculum encourage critical thinking, problem solving and analytic skills.
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 1%

Agree: 3%

Strongly Agree: 95%
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B Response in Percentage
Strongly Disagree

B Response in Percentage
Disagree

@ Response in Percentage
Neutral

@ Response in Percentage
Agree

o Response in Percentage
Strongly Agree




The vast majority (95%) of respondents strongly agree that a multidisciplinary approach is being

used. This indicates that the institution is successfully implementing a variety of disciplines in its
teaching approach.

Question 4: The curriculum incorporate emerging trends and development in the industry
Strongly Disagree: 0% |

Disagree: 0%

Neutral: 6%

Agree: 10%

Strongly Agree: 84%

@ Response in Percentage
Strongly Disagree

B Response in Percentage
Disagree

m| Response in Percentage
Neutral

m Response in Percentage
Agree

\ : ) 4 7 Response in Percentage

' Strongly Agree

A majority (84%) of respondents strongly agree that the institution promotes continuous learning and
adaptability. The combined percentage of those who agree and strongly agree is 94%, suggesting a
positive view of the institution’s efforts in this aspect.

Question 5: The add-on courses are effective to go deep into specific areas of course
Strongly Disagree: 0%
- Disagree: 1%
Neutral: 5%
Agree: 14%

Strongly Agree: 80%
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A significant percentage (80%) of respondents either agrees or strongly agrees that curriculum

integration is successful. However, a notable 20% responded with neutral, which might indicate some
room for improvement in this area.

Question 6: The classrooms and lecture halls are comfortable and well equipped for effective
learning

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 1%
Neutral: 2%

Agree: 93%

Strongly Agree: 4%
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Most respondents (93%) find the classrooms and lecture halls to be comfortable a:nd well—e(:it.u;;pe:‘;

This suggests a positive environment for learning, although the 4% who strongly disagree or disagr
D

should be considered for improvements.
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Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 84%

Strongly Agree: 12%
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A majority (84%) of respondents agree that library resources and digital databases are accessible.
However, the 14% who responded with neutral or disagree might indicate some issues with

accessibility that need to be addressed.
Question 8: The campus environment promotes overall student well-being and a sense of

community

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 76%

Strongly Agree: 20%
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The majority (76%) agree, and a significant portion (20%) strongly agrees that the campus
environment promotes student well-being and a sense of community. This is generally positive,

although the 4% who disagree or strongly disagree suggest some areas for improvement.

Question 9: The campus is well maintained and clean

Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%
Neutral: 2%
Agree: 82%

Strongly Agree: 15%
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A majority (82%) agree that the campus is well maintained and clean. While generally positive, the
3% who responded with neutral or disagree might indicate some concerns regarding cleanliness and

maintenance.
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Most respondents (81%) agree, and a significant portion (15%) strongly agrees that the institution's
efforts in organizing co-curricular and extracurricular activities are satisfactory. However, the 4%

who disagree or strongly disagree might suggest potential areas for enhancement.

CONCLUSION

Overall, the analysis indicates that the institution is generally performing well in various aspects,
including curriculum effectiveness, practical skills, multidisciplinary approach, and student
adaptability. However, there are some areas, such as curriculum integration, library accessibility, and
campus environment, where neutral or negative responses suggest room for improvement. It's crucial
for the institution to focus on these areas to enhance the overall educational experience for its

students.
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